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ATA DA 12 (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA 

ESTADO DO CEARA DO DIA 21 DE JANEIRO DE 2026. 

AOS 21 DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA la (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 12 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: DONIZETE EVANGELISTA DANTAS, 

MANOEL LUIZ ALVES FILHO, JOSE TAVARES DE LUCENA, JOÃO SAMPAIO 

MARTINS NETO, GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LI VINO DINIZ, 

CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, DR. ISMAEL CALDAS GRANJEIRO E 

FRANCISCO ELISEU MOREIRA. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES 0 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. SEJAM BEM 

VINDOS COLEGAS VEREADORES A ESTA CASA. NOVO TRABALHO SE INICIA NO EXERCICIO DE 

2026. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO, 0 SENHOR PRESIDENTE, 

REGISTROU A PRESENÇA DA EX- SECRETARIA DE SAÚDE ELENITA RAYANE DO EX CHEFE DE 

GABINETE DA PREFEITURA FRANCISCO DANTAS. SEJAM BEM VINDOS. DANDO SEQUENCIA AOS 

TRABALHOS. DEU ENTRADA NESTA CASA 0 PROCESSO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO 

DO MUNICIPIO DE ABAIARA, REFERENTE AO EXERCICIO DE 2023 DE RESPONSABILIDADE DO 

SENHOR AFONSO TAVARES LEITE PROCESSO N 02435/2025 PARECER PRÉVIO 222/2025, QUE 

FICARA NESTA CASA DENTRO DO PRAZO LEGAL DE 60 DIAS, ATE SUA VOTAÇÃO. DEU ENTRADA 

TAMBÉM NESTA CASA 0 PROJETO DE LEI N 001/2026 -QUE DISPOE SOBRE A ESTRUTURA 

ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAIARA, CRIA CARGOS COMISSIONADOS 

ESTABELECENDO AS OBRIGAÇÕES DE CADA CARGO, BEM COMO OS VALORES E HIERARQUIA. 0 

REFERIDO PROJETO DE LEI FICARA NESTA CASA AGUARDANDO SEUS PARECERES E SERA 

VOTADO NAS PROXIMAS SESSÕES. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS 

ESCRITOS. FOI REGISTRADO OFICIO DE AUTORIA DO VEREADOR JOSE TAVARES DE LUCENA 

ENDEREÇADO AO DEPUTADO GUILHERME LANDIM SOLICITANDO DO MESMO ESFORÇOS JUNTO 

AO ORGÃO COMPETENTE NO SENTIDO DE AGILIZAR A COLOCAÇÃO DE FOTO SENSOR E 

REDUTOR DE VELOCIDADE NA LOCALIDADE DE CAFÉ DA LINHA, MAIS PRECISAMENTE DE 

FRENTE AOS POSTOS DE COMBUSTIVE'S, PARA PREVENIR OU EVITAR QUE NOVOS ACIDENTES 

POSSAM OCORRER NAQUELA LOCALIDADE, COMO ACONTECEU A POUCOS DIAS. 0 VEREADOR 

DONIZETE EVANGELISTA DANTAS TAMBÉM SOLICITA AO DEPUTADO GUILHERME LANDIM QUE 

SEJA COLOCADO UMA LOMBADA- REDUTOR DE VELOCIDADE NA ESTRADA CE 293 QUE LIGA 

ABAIARA AO CAFÉ DA LINHA MAIS PRECISAMENTE NAS IMEDIAÇÕES DA ENTRADA DO SITIO 

BAIXA DANTAS, TAMBÉM LOCAL MUITO PERIGOSO POR SER UMA RETA ONDE OS VEICULOS 

ATINGE UMA VELOCIDADE MUITO ALTA NA VIA. DANDO SEQUENCIA. REQUERIMENTOS 

VERBAIS. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DA SECRETARIA DE 013,2AS QUE SEJA 

FEITA A MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS EM TODO SISTEMA DE 

ILUMINAÇÃO PUBLICA QUE SE FIZER NECESSARIO TANTO NA SEDE COMO NA ZONA RURAL. 

SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE AGRICULTURA QUE SEJA DISPONIBILIZADO MAQUINARIO 
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AGRICOLA AOS PEQUENOS AGRICULTORES PARA QUE OS MESMOS POSSAM PREPARAR SUAS 
PROPRIEDADES PARA 0 PLANTIO. 0 VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO SOLICITA DA 
MESA DIRETORA E DO DEPTO. JURIDIC° PARA QUE TODOS OS PARECERES CONSTE 0 QUORUM 
DE VOTAÇÃO E SUAS JUSTIFICATIVAS PARA QUE OS VEREADORES POSSAM TER CIENCIA COM 
ANTECEDENCIA DA MATERIA A SER DISCUTIDA E VOTADA. SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA 
DE AGRICULTURA INFORMAÇÕES DE COMO FOI FEITO A DISTRIBUIÇÃO BEM COMO A 
QUANTIDADE DE SEMENTES ENVIADAS AO NOSSO MUNICIPIO, E DE QUE FORMA SE DEU A 
DISTRIBUIÇÃO OU RATEIO DAS SEMENTES PARA OS PRODUTORES RURAIS. SOLICITA DE 
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DE COMO ESTA SENDO FEITO A DISTRIBUIÇÃO DO FARDAMENTO 
ESCOLAR E QUE SEJA FEITA TAMBÉM ENCOMENDA DO FARDAMENTO PARA AS SERIES DO 
FUNDAMENTAL 1 e 2 POIS 0 QUE COMENTAM É QUE SO ESTA SENDO DISTRIBUIDAS PARA A 
EDUCAÇÃO INFANTIL. REITERA REQUERIMENTO A SECRETARIA DE SAÚDE SOLICITANDO 0 
INVENTARIO DOS MATERIAIS QUE INGRESSARAM NESTA SECRETARIA NO PERIODO DE JANEIRO 
A SETEMBRO DE 2025. REITERA REQUERIMENTO A SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E 
GABINETE COM RELAÇÃO AOS CONTRATOS DOS VEICULOS LOTADOS PELA PREFEITURA DE 
ABAIARA. 0 VEREADOR DONIZETE EVANGELISTA DANTAS SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS 
QUE ENVIE EQUIPE COM MAQUINARIO AO SITIO OITIS PARA QUE SEJA FEITO A RETIRADA DE 
LIXO DAQUELA COMUNIDADE. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA SOLICITA DA 
SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITO REPARO NO CALÇAMENTO DA AVENIDA PADRE IBIAPINA 
MAIS PRECISAMENTE POR TRAS DO POSTO DE COM BUSTIVEL, POIS ESTA SE FORMANDO UM 
BURACO DE GRANDES PROPORÇÕES, PREJUDICANDO 0 TRANSITO NEQUELE LOCAL. REITERA 
REQUERIMENTO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO COM RELAÇÃO AO REQUERIDO PELO VEREADOR 
DR. ISMAEL CALDAS, COM RELAÇÃO A ENTREGA DE FARDAMENTOS ESCOLARES AS CRIANÇAS 
DE NOSSO MUNICIPIO. REITERA REQUERIMENTO DO VEREADOR DR. ISMAL CALDAS COM 
RELAÇÃO AO ENVIO DA RELAÇÃO DA FROTA DE VEICULOS LOCADOS PARA OS SERVIÇOS DE 
ATENDIMENTO REALIZADOS PELA SECRETARIA DE SAÚDE. TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM 
LIDOS COMENTADOS E APROVADOS. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS PALAVRA 
FACULTADA. USOU DELA OS SENHORES VERADORES. E SEM MAIS NADA A SER TRATADO 0 
SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU 
DONIZETE EVANGELISTA DANTAS 12 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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